
Benvolgudes famílies, 
 
Us adreço el resultat de l'enquesta de satisfacció que us vaig enviar 
darrerament; de la totalitat de famílies que formeu part de la nostra comunitat 
educativa, heu respost el formulari un 49% 
 
 

 
 

 
 

 
En el 99% de les respostes heu valorat molt positivament la relació propera i 
amable amb el personal de l'escola, la relació de l´educadora amb  el  vostre 
fill o filla 
Els aspectes que modificarieu serien: preus més baixos(1%) i la informació 
més detallada si es donen canvis en el personal de l'equip docent.(1%) 
 

 
En general plantegeu que abanda de la situació que afrontem degut a la 
covid( angoixa,inseguretat,no normalitat(3% de les respostes),heu trobat una 
bona acollida, esteu tranquils i contents, confiats (97% de les respostes). 



 

 

 

 

 
En aquest apartat: 
demaneu més report envers al material documental (fotos i vídeos) dels 
vostres fills i filles a l´escola (1%), més informació i explicacions sobre els 
canvis de personal de la plantilla de l´equip docent(1%), esteu contents i 
satisfets d´haver triat aquesta escola, considereu que els vostres fills i filles 
es mostren contents i feliços venint a l´escola, valoreu l'esforç i la 
professionalitat de les educadores en aquest curs atípic (98%). 



 
Us agraïm les respostes i les vostres apreciacions, que sempre ajuden a 
millorar, no dubteu que les tindrem en compte. 
 
 


